
 

Funded by the European Union             Implemented by ICMPD 

 
1 

 

Diaspora recommendations 

RECOMMENDATIONS 

 Посилити професіоналізацію організацій діаспори, розвиваючи їх потенціал у галузі збору коштів, управління проектами, 
комунікації, підвищення обізнаності та адвокації, а також створення мереж. 

 Створити спеціальний європейський фонд для діаспори, який буде легко доступний для організацій діаспори (включаючи 
малі організації), який постійно приймає заявки на гранти для підтримки проектів як у країнах, що приймають мігрантів, так і 
в країні їх проживання. 

 Складіть карту існуючих схем фінансування, доступних для організацій діаспори в Європі. 

 Встановити конкретні можливості для організацій діаспори в рамках існуючих фондів та конкурсів проектів, щоб надати 
підтримку, яка відповідає особливостям організацій діаспори як суб'єктів розвитку та інтеграції; посилити стійкість 
можливостей фінансування, надаючи пріоритет довгостроковим програмам фінансування перед короткотерміновими 
ініціативами та одноразовими зверненнями. 

 Побудувати гнучкість у програмуванні на національному та європейському рівнях, щоб не відставати від мінливих потреб та 
реалій на місцевому рівні як в країні проживання, так і в країні походження. 

 Заохочувати розвиток наднаціональних платформ або мереж для організацій діаспори для сприяння між- та внутрішньо-
діаспорній співпраці та об’єднанню ресурсів у Європі. Працюючи з такими платформами та мережами, сприяти діалогу та 
дискусіям на основі профілю організацій діаспори та їх сфер діяльності (наприклад, освіти, інтеграції, охорони здоров’я 
тощо) за допомогою тематичного обміну досвідом та передовим досвідом. 
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 Сприяти та підтримувати структурований багатосторонній діалог між європейськими організаціями діаспори та різними 
суб'єктами, включаючи ЄС, уряди країн проживання та походження, приватний сектор та місцеві органи влади в Європі. Щоб 
сприяти цьому у життєздатний спосіб, важливо визначити координаційні центри з питань діаспори. 

 Сприяти та заохочувати взаємозалежні обміни між організаціями діаспори з метою розширення можливостей навчання та 
обміну передовими практиками та отриманими уроками, в тому числі при використанні нових технологій та цифрових 
інструментів. 

 Включати діаспору до концептуалізації та планування заходів з розвитку, механізмів реагування на гуманітарні кризи та 
діалогів з питань побудови миру, що здійснюються європейськими урядами та донорами. У цьому сенсі важливо підняти 
діаспору як партнерів з питань спільного розвитку та визнати їх досвід та знання, окрім міграційних питань. 

 Скласти карту навичок осіб та організацій діаспори у певних областях та створити групи експертів діаспори. 

 Аналізувати, пропагувате та підвищувате обізнаність щодо впливу дій діаспори та їх внеску у цілі розвитку та інтеграції. 

 Створити веб-сайт для збільшення видимості проектів, що реалізуються організаціями діаспори, а також для зв’язку 
відповідних зацікавлених сторін та заохочення обміну передовими практиками. Створити спільний порядок денний для 
полегшення координації заходів діаспори. 

 Підтримати сприятливі умови для участі діаспори в обох країнах проживання та походження, в тому числі шляхом 
посилення політики щодо включення, інтеграції та поваги до різноманітності в європейських країнах проживання. 

 Підтримувати організації діаспори в їх ролі проти ксенофобії та дискримінації, особливо в періоди кризи. 
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 Створити умови, які дозволять молодіжній діаспорі брати участь та робити внески, наприклад, пристосовуючи порядок 
денний існуючих організацій з діаспори до потреб нових поколінь, розробляючи програми залучення молоді з діаспори. 

 


